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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  от 29  апреля  2022 года

29 апреля 2022 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены вопросы: 
1)    О принятии решения о голосовании Комиссией ОПФР. 

       Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23  Положения о Комиссиях  территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
        Комиссией ОПФР определен  порядок принятия решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством  голосов  присутствующих на заседании членов Комиссии ОПФР. 

2) Рассмотрение поступивших в отдел кадров Отделения:

a) заявления работника ОПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за  отчетный период 2021  год.


Комиссия единогласно приняла решение, что причина непредставления работником ОПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) на своего супруга является  и объективной и уважительной.

Также, Комиссия рекомендовала этому работнику, обеспечить представление сведений  о доходах  на супруга в течение месяца, по возвращении супруга из служебной командировки. 
b) заявления работника о невозможности представить Справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, содержащую достоверные и полные сведения, в отношении супруга  за отчетный период 2021 год, по причине отказа супруга предоставлять данные сведения. 


Комиссия единогласно приняла решение в отношении  данного работника, что причина непредставления достоверных  сведений о доходах на своего супруга не является уважительной.  Комиссия рекомендовала  работнику ОПФР обеспечить подачу достоверных  и полных сведений на супруга в срок до         30 мая 2022 г. В случае непредставления уточненных сведений  на супруга  за 2021 год  в срок до 30.05.2022 г., рекомендовала работнику ОПФР осуществить перевод, с ее письменного согласия, с должности главного специалиста-эксперта на должность ведущего специалиста-эксперта (должность ведущего специалиста –эксперта не входит в перечень должностей, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять такие сведения).
c) работник ОПФР обратился с уведомлением о занятии предпринимательской деятельностью и с просьбой дать разрешение на продление данного вида деятельности.

По данному вопросу Комиссия  открытым голосованием, простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии, руководствуясь подпунктом «а» пункта 21.1. Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п в редакции Постановления Правления ПФР  от 06.12.2018г. № 508п, единогласно приняла решение признать, что при исполнении работником ОПФР должностных обязанностей,  конфликт интересов отсутствует и рекомендует Управляющему дать ему согласие на дополнительную работу в качестве индивидуального предпринимателя в свободное от основной работы время.
       Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом б) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 
№ 137п).
